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Tη φετινή σχολική χρονιά, με σύμπραξη των Λυκειακών Τάξεων 

του Γυμνασίου Λ.Τ. Ίου-Βαλέτειο και του 1ου ΕΠΑΛ Ίου 

πραγματοποιήσαμε εκπαιδευτική εκδρομή στη Γενεύη και το Παρίσι από 

4 έως και 10 Απριλίου 2024. Αρχηγός της εκδρομής ήταν ο Διευθυντής 

του Γυμνασίου Λ.Τ. Ίου-Βαλέτειο Νιρός Αντώνιος (ΠΕ03, Μαθηματικός) 

και συνοδός η καθηγήτρια Κανακίδου Αργυρώ (Π.Ε.05, Γαλλικής 

Γλώσσας). Στην εκδρομή έλαβαν μέρος συνολικά 14 μαθητές/μαθήτριες, 

8 μαθητές/μαθήτριες από τις Λυκειακές Τάξεις Ίου (Γκίκα Μυρτώ, 

Δαμβακάρης Νικόλαος, Ζακχαίου Ευαγγελία, Κοκοτσάκης Εμμανουήλ, 

Σάμιος Δημήτριος από την Α΄ Λυκείου, Μονογυιός Δημήτριος, Λούτου 

Δήμητρα, Σώχος Χρήστος από τη Β΄ Λυκείου) και 6 μαθητές/μαθήτριες 

από το ΕΠΑΛ Ίου (Γκικάκης Γεώργιος, Μούτσα Κλεβίσα, Μπουζαλάκος 

Βασίλειος, Ουκτσαμάι Τζορτζ, Σιώμος Χριστόφορος, Χάρος Αντώνιος). 

Το πρόγραμμα της εκδρομής, που είχε εκπαιδευτικό και πολιτιστικό 

χαρακτήρα, περιλάμβανε ξεναγήσεις και εκπαιδευτικές επισκέψεις στη 

Γενεύη (κτίριο ΟΗΕ, Παλιά Πόλη, Grand Rue με το σπίτι του Jean 

Jacques Rousseau και το σπίτι του Καποδίστρια, κήποι στο Parc de La 

Grange και ρολόι λουλουδιών στο Jardin Anglais, καθεδρικός Αγ. 

Πιέρρε, νησάκι Ρουσσώ, λεωφόρος Quai Gustave Ador με το σιντριβάνι 

Jet d’Eau, λίμνη Leman, πανόραμα πόλης από τον πύργο του 

καθεδρικού ναού Αγ. Πέτρου, Στάδιο Γενεύης κλπ.) και το Παρίσι (Αψίδα 

του Θριάμβου, Λεωφόρος Ηλυσίων Πεδίων, Πύργος του Άιφελ, Παναγία 

των Παρισίων, Μονμάρτρη, Βασιλική της Ιερής Καρδιάς, Λούβρο, Όπερα 

Garnier, Μουσείο Αρωμάτων Fragonard, Stade de France κλπ.). Οι 

ξεναγήσεις μας σε Γενεύη και Παρίσι μας άφησαν άριστες εντυπώσεις, 

μάλιστα, οι δύο πόλεις προκάλεσαν το ενδιαφέρον των 

μαθητών/μαθητριών μας σε επίπεδο οργάνωσης, τουριστικών 

υποδομών, καθημερινότητας και συνθηκών διαβίωσης.   

                                    



 

 

Iδιαίτερα μας εντυπωσίασε η επίσκεψή μας στις εγκαταστάσεις 

του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Πυρηνικών Ερευνών (Cern) που 

περιλάμβανε ξενάγηση από Έλληνα επιστήμονα και συμμετοχή των 

μαθητών/μαθητριών μας σε εργαστήριο για τη δημιουργία ανιχνευτή 

σωματιδίων καθώς και εκπαιδευτικές, διαδραστικές δραστηριότητες.  

 

 



 

 

Την προετοιμασία των μαθητών/μαθητριών μας πριν την 

επίσκεψή μας στο Cern ανέλαβε ο συνάδελφος ειδικότητας ΠΕ04.01, 

φυσικός, κος Κατσιαμπάνης Κωνσταντίνος τον οποίο ευχαριστούμε 

πολύ για την άρτια παιδαγωγική υποστήριξη. 

 

 



 

 

Πριν την αναχώρησή μας από την Ίο, είχαμε ενημερώσει το 

διαδικτυακό τόπο του Υπουργείου Παιδείας Myschool για το αναλυτικό 

πρόγραμμα της εκδρομής καθώς και τους μαθητές για την τήρηση όλων 

των προβλεπόμενων διατάξεων. Κατά τη διάρκεια της εκδρομής 

τηρήθηκαν πλήρως οι προβλεπόμενες διατάξεις και δεν παρουσιάστηκε 

κανένα πρόβλημα. Το ταξιδιωτικό γραφείο “My Travel Services” που 

εδρεύει στη Μύκονο και ανέλαβε τη διοργάνωση της μετακίνησης, 

έπειτα από τις προβλεπόμενες διαδικασίες, ανταποκρίθηκε στις βασικές 

υποχρεώσεις του. 

Για την οικονομική ενίσχυση που συνέβαλε καταλυτικά στην 

πραγματοποίηση της εκπαιδευτικής μετακίνησης, θα θέλαμε να 

ευχαριστήσουμε θερμά τους χορηγούς μας: Δήμος Ιητών, Αφοί 

Μυκονιάτη, Μονογυιός Νικόλαος, Πολιτιστικός - Μορφωτικός - 

Περιβαλλοντικός - Εξωραϊστικός Σύλλογος Κατοίκων Ίου «Όμηρος», 

Acteon Travel, Aegean Market, Froneri Hellas, Luvnroll, Rollan Market. 

Επισημαίνουμε ότι χωρίς την πολύτιμη συνδρομή των χορηγών αυτό το 

εκπαιδευτικό ταξίδι ιδιαίτερα υψηλού κόστους και παιδαγωγικής αξίας 

θα ήταν ανέφικτο να πραγματοποιηθεί. 

 Μαθητές και συνοδοί καθηγητές μείναμε απόλυτα ικανοποιημένοι 

από τις εκπαιδευτικές δραστηριότητες και επισκέψεις που 

πραγματοποιήσαμε στη διάρκεια της διαμονής μας στη Γενεύη και το 

Παρίσι. Αποδίδουμε συγχαρητήρια σε όλους τους συμμετέχοντες 

μαθητές για την άψογη συμπεριφορά τους σε όλη τη διάρκεια της 



εκδρομής και σε όλους τους χώρους που επισκεφθήκαμε και διαμείναμε 

και τους ευχόμαστε καλή επιτυχία στις εξετάσεις και τους στόχους τους. 
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